
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK Kristen Tunas Kasih  

Kelas / Semester  : A (4-5 tahun) / II 

Tema    : Sayur 

Sub Tema   : Wortel 

Pembelajaran ke  : Minggu 10 

Alokasi waktu   : 07.30 – 10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (1.1 NAM) 

 Anak mengenal dan mensyukuri sayur wortel ciptaan Tuhan (1.2 NAM) 

 Anak dapat menggunakan anggota tubuhnya untuk berlari mengambil wortel (3.3-4.3 FM) 

 Anak terbiasa makan makanan sehat (3.4-4.4 FM) 

 Anak dapat mengurutkan gambar dari rendah ke tinggi dan dapat mengenal angka (3.6-4.6 Kog) 

 Anak dapat mengetahui hubungan bunyi dengan huruf (3.12-4.12 Bhs) 

 Anak terbiasa membantu teman (2.9 Sosem) 

 Anak dapat membuat berbagai macam hasil karya seni (3.15-4.15 Seni) 

Media/Sumber belajar : Wortel, gambar wortel, pensil, crayon, loosepart,  plastisin, cat poster, kartu 
huruf, spidol, gunting, lem, solasi, papan tulis, kapur. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan ( 30 menit ) 

- Berdoa dan presensi 

- Bercakap – cakap dan mengamati wortel ciptaan Tuhan. 

2. Kegiatan Inti ( 60 menit ) 

- Kegiatan 1 : Lari mengambil wortel 

- Kegiatan 2 : Mengurutkan gambar wortel dari rendah ke tinggi 

- Kegiatan 3 : Mencari kartu huruf menjadi kata “ w o r t e l” 

- Kegiatan 4 : Membuat bentuk wortel 

3. Istirahat ( 30 menit ) 

- Makan bersama dan bermain di luar kelas 

4. Penutup ( 30 menit ) 

- Refleksi membicarakan kegiatan hari ini dan rencana kegiatan esok hari 

- Berdoa, salam dan pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator pencapaian 

 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM 1.1 
1.2 

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
- Anak mensyukuri sayur wortel ciptaan Tuhan 

Motorik 3.3-4.3 
3.4-4.4 

- Anak dapat berlari 
- Anak terbiasa makan sayur 

Sosem 2.9 - Anak terbiasa membantu ibu 

Kognitif 3.6-4.6 - Anak dapat mengurutkan gambar dari rendah ke tinggi  
- Anak dapat mengenal angka 

Bahasa 3.12-4.12 - Anak dapat menyusun huruf “ w o r t e l ” 

Seni 3.15-4.15 - Anak dapat membuat bentuk wortel 
 

2. Teknik penilaian 

- Catatan hasil karya 

- Catatan Anekdot 

- Cek list 

                                                      Prambanan,      Mei 2021 

Mengetahui  

Kepala  TK Tunas Kasih                                                      Guru Kelas 

 

Suci Cahyaningsih, S.Pd.AUD                                            Rini Kristina, S.Pd 

 


